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У Миколаєві матроса ВМСУ засудили до 15 років ув’язнення за держзраду

Матроса ВМСУ Олексія Григор’єва з військової бази в Очакові засудили до 15 років
позбавлення волі за державну зраду.

Про це редакція дізналася з вироку Заводського райсуду Миколаєва за ч.2 ст. 111 КК.

Обвинувачений мобілізувався у травні 2022 року і був зарахований у званні матроса.
В його обовʼязки під час бойового чергування входило через бінокуляр з берега
спостерігати за переміщенням окупантів на півострові Кінбурнська коса. Наприкінці
2022 року з корисливих та ідеологічних мотивів, а також не погоджуючись із
політикою влади в Україні, солдат у Telegram вступив у змову з представником рф і
передавав йому інформацію військового характеру.

У судовому засіданні чоловік вину не визнав. Росіянин нібито сам йому почав писати,
коли він був на лікарняному і думав спочатку, що це жарт, що повідомлення прийшло
з російського номера. Обвинувачений підтвердив, шо вислав співрозмовнику відео,
зокрема обстрілу острова Майський та інші зображення. Однак вважав, що ця
інформація не була важлива та жодної загрози державному суверенітету України не
несла. Керівництву про переписку не розповідав, оскільки нібито мав неприязні
стосунки з командиром взводу. Крім того, згодом вирішив, що листується із
представником українських спецслужб, які його провокують та яких він спробує
вивести на «чисту воду». Обвинувачений сказав, що це кримінальне провадження
сфабриковане працівниками СБУ.

Але скоєння злочину підтверджувалося перепискою обвинуваченого. Він радив
росіянам краще маскуватися на Кінбурнській косі, здавав позиції свого підрозділу і
коригував обстріли ворога: «Смотри вы по нам лупите, мы с начала лета не куда не
переезжаем», «Так на старом месте и живем», «Шахидом четко бахнули», «Град 10
метров мимо», «Фосфором тоже рядом».

6 лютого 2023-го Григор’єв надіслав інформацію про те, що українці скерували дві
ракети по позиціям збройних сил Російської федерації на півострові Кінбурнська
коса і ще ведеться артилерійський вогонь. Росіянин у відповідь його також застерігав:
«Обстрелов будет много, береги себя».

Обвинувачений писав про неефективність дій окупантів і запропонував власний
варіант тактики наступу на позиції ЗСУ. Серед іншого матрос перевірив одну з адрес,
чи немає там штабу військовослужбовців, маючи завдання по можливості
сфотографувати обʼєкт із привʼязкою до місцевості для майбутнього ворожого
ракетного удару. Але за вказаною адресою обвинувачений військових не виявив. У
другій половині лютого 2023 року він також корегував російські артилерійські
обстріли за місцем розташування свого підрозділу.

Свідки сказали, що нічого не знали про співпрацю обвинуваченого з ворогом, під час
спільної військової служби вони цього не помічали і про все дізналися у день його
затримання. Вироком суду матросу призначено 15 років тюремного покарання із
конфіскацією усього майна.
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Схеми Сівковича, гроші від
«Ростеху» та авторитет «Ліча»: як
стратегічні об’єкти у центрі Києва
опинилися в руках пов’язаних із РФ
осіб 

Перший заступник керівника
Житомирської окружної
прокуратури Толочко задекларував
335 тисяч доларів готівки та пенсію
по інвалідності

Спадщина Борисова: як сімейний
підряд одеських воєнкомів Павлова
та Мурачашвілі заробляв мільйони
на «бігунках» криміналітету 

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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